

2024年6月12日
株式会社木曾路

お客様各位

新聞折込チラシの一部表記間違いについて

平素より、しゃぶしゃぶ・日本料理 木曾路をご利用いただき誠にありがとうございます。
このたび、新聞折込チラシの一部商品において、誤った内容が記載されていることが判明いたしました。
皆様には大変ご迷惑をお掛けし、深くお詫び申し上げますとともに、次のとおり訂正させていただきます。

記

対象店舗：しゃぶしゃぶ・日本料理 木曾路 全店

新聞折込日：2024年6月14日（金）

※一部地域でポスティングあり

内 容：しゃぶしゃぶコース 料理内容

【正】先付、しゃぶしゃぶ（肉・野菜盛）、きしめん・餅、御飯、香の物、デザート

【誤】先付、しゃぶしゃぶ（肉・野菜盛）、きしめん・餅、御飯、汁物、香の物、デザート

今後はチラシ作成におけるチェック体制を見直すとともに、再発防止に努めて参ります。
お客様にご迷惑をおかけしましたこと、重ねて深くお詫び申し上げます。

以上